



Состоялась прямая телефонная связь Председателя Следственного комитета с гражданами



3 июля Председателю Следственного комитета России в рамках «прямой телефонной связи» позвонили граждане из Краснодарского, Красноярского и Хабаровского краев, Орловской и Самарской областей, а также Ханты-Мансийского автономного округа. В основном позвонившие жаловались на решения должностных лиц об отказе в возбуждении уголовных дел и на ненадлежащее проведение процессуальных проверок, находящихся в производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. По результатам работы прямой телефонной связи Александр Бастрыкин дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

03 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520262>